



Сотрудники краевого следственного управления СК России оказали помощь детям из подшефных детских домов



Сотрудники Кудымкарского межрайонного следственного отдела Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю посетили ребят из подшефного детского дома в селе Пешнигорт.

Заместитель руководителя межрайонного следственного отдела Тэймураз Викторович Чашин рассказал подшефным и педагогам о специфике и профессиональной деятельности сотрудников следственных органов Следственного комитета Российской Федерации. Провёл профилактическую беседу о том как не стать жертвой преступления, обратив внимание на правила поведения в опасных ситуациях, алгоритм действий лица, которое стало свидетелем преступления или располагает сведениями о готовящемся преступлений, в том числе в отношении несовершеннолетнего. С какого возраста подростки привлекаются к уголовной ответственности, за какие деяния, ответили на интересующие вопросы.

Во время встречи детям вручили подарки - спальные мешки, которым ребята были рады, так как собираются на сплав по реке.

Кроме того, для приобретения нарядов на выпускной бал для детей из подшефного детского дома в городе Краснокамск первичной профсоюзной организацией следственного управления выделены и направлены денежные средства.

На протяжении многих лет сотрудники следственного управления поздравляют подшефных не



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

только с Международным днём защиты детей, Днём знаний, Новым годом, но и систематически оказывают материальную помощь, проводят мероприятия, способствующие лучшей социальной адаптации детей, патриотическому воспитанию, интеллектуальному и нравственному развитию воспитанников.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

15 Июня 2017

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1136111>